
  

                                                                                                

   
 
 

Перелік  документів для митного оформлення вантажів вартістю до 10 000 євро,  

що відправляються від фізичної особи. 

 

Для митного оформлення Вашого вантажу підготуйте, будь ласка, наступні документи: 

  

1. Проформа – інвойс заповнюється двома мовами (укр. та англ.) в 4-х екземплярах та підписується 

відправником. Вартість вантажу вказується у валюті (EUR чи USD). 

 

2. Копія внутрішнього паспорту (1, 2 сторінки і сторінка з пропискою). Іноземні громадяни подають 

копію свого закордонного паспорту (1, 2 сторінки і сторінка з візою). 

 

3. Оригінал підтвердження вартості товару в гривнях (фіскальний чек, товарна накладна).  

 

 

В документах, що подаються до митниці, не має бути виправлень. 

 

Будь ласка, підготуйте документи до приїзду кур’єра.    

 

 

УВАГА! 

 

Вантажі недокументального характеру можуть знаходитися в країні призначення під митним контролем 

та можуть бути доставлені одержувачу лише після митного оформлення (можлива оплата брокерських 

послуг, мита, ПДВ, акцизних зборів, додаткових дозволів на ввезення, ліцензій, сертифікатів) у 

відповідності з митними правилами країни призначення. 

 

 

 

Поради по заповненню проформи-інвойс. 

 

Відправник. Вказуйте фактичну адресу, з якої буде здійснюватись відправлення. 

 

Одержувач. Завчасно уточніть у одержувача його поштовий індекс, місто, країну та контактний номер 

телефону. Інформацію заповнюйте латинськими літерами. 

 

Опис товарів. Необхідно максимально детально описати, вказавши назву, матеріал, властивості та 

сферу застосування кожного з товарів двома мовами: українською та обов’язково англійською.  

 

Мета відправлення.  Вкажіть «Для особистого використання/For personal use» або «Як подарунок/As a 

gift», оскільки відповідно до митного законодавства, фізична особа може відправляти вантажі тільки для 

приватного використання, а не для продажу і не в якості зразків. 


